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1* PROVA DE ALGORITMOS E ESTRUTURAS DE DADOS I - Curso: Engenharia de Computagao

Data: 24 de junho de 2013 Horario limite: 15:40
Resolva as questoes abaixo identificando-as claramente na folha de respostas. Mantenha o siléncio na sala (mantendo
desligado aparelhos eletrénicos). A interpretagio das questdes faz parte da prova.

(10 pontos) 1) O que é algoritmo?

(6 pontos) 2) Diferencie Lista, Fila e Pilha.

(8 pontos) 3) Mostre a situagao da Pilha P. Inicialmente vazia, apds a execugao de cada uma das operagoes
a seguir:

Empilha(’a’,&P);

Empilha (’b’,&P);
Empilha(’c’,&P);
Empilha (Topo (P) ,&P);
Empilha(Desempilha (&P) ,&P);
Desempilha (&P) ;

Empilha (’e’,&P);
Desempilha (&P) ;

Considere que a fun¢ao Desempilha() também retorna o topo da pilha.

(20 pontos) 4) Suponha que queremos decidir se uma dada sequéncia de parénteses, colchetes e chaves
estdo bem-formadas (ou seja, parénteses,colchetes e chaves sdo fechados na ordem inversa aquela em que
foram abertos). Por exemplo, a primeira e a segunda das sequéncias abaixo estd bem-formada enquanto a
terceira e a quarta nao estao.

Primeira cadeia - So when I die (the [first] I will see in (heaven) is a score list).
Segunda cadeia - ([ ((LC L 1) C) CCNI N D).
Terceira cadeia - Help( I[m being held prisoner in a fortune cookie factory)].

Quarta cadeia - Half Moon tonight (At least it is better than no Moon at all].

Suponha que uma frase qualquer que possua sequéncia de letras, pontos, espagos, parénteses, colchetes
e chaves estd armazenada em uma cadeia de caracteres (string) s. Como é hébito em C, o dltimo caractere
da cadeia é o caractere nulo.

Escreva a funcao int bem_formada ( char *string ) que retorna 1 se a string estd bem formada,
senao retorna 0.

(16 pontos) 5) Mostre a drvore de chamadas recursivas (pilha de recursao) do algoritmo abaixo para a
entrada inicial 4

int XX(int i)
{
if (i>1)
return ((i-7)+XX(i-1)+XX(i-2));
return 1;
}




(40 pontos) 6) Jogando Cartas Fora
Dada uma pilha de n cartas enumareadas de 1 até n com a carta 1 no topo e a carta n na base. A
seguinte operacao é ralizada enquanto tiver 2 ou mais cartas na pilha:

e Jogue fora a carta do topo e mova a préxima carta (a que ficou no topo) para a base da pilha.

Sua tarefa é encontrar a sequéncia de cartas descartadas e a ultima carta remanescente.

Cada linha de entrada (com excecao da ultima) contém um nimero n < 50. A udltima linha contém 0 e
nao deve ser processada. Cada nimero de entrada produz duas linhas de saida. A primeira linha apresenta
a sequencia de cartas descartadas e a segunda linha apresenta a carta remanescente.

Entrada

A entrada consiste em um numero indeterminado de linhas contendo cada uma um valor de 1 até 50. A
ultima linha contém o valor 0.

Saida

Para cada caso de teste, imprima duas linhas. A primeira linha apresenta a sequéncia de cartas descartadas,
cada uma delas separadas por uma virgula e um espaco. A segunda linha apresenta o ntmero da carta
que restou. Nenhuma linha tem espagcos extras no inicio ou no final. Veja exemplo para conferir o formato
esperado.

Exemplo de Entrada

7
19
10
6
0

Saida para o exemplo

Discarded cards: 1, 3, 5, 7, 4, 2

Remaining card: 6

Discarded cards: 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 4, 8, 12, 16, 2, 10, 18, 14
Remaining card: 6

Discarded cards: 1, 3, 5, 7, 9, 2, 6, 10, 8

Remaining card: 4

Discarded cards: 1, 3, 5, 2, 6

Remaining card: 4



